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Αγροτικό πρόγραμμα: Υψηλές 

απορροφήσεις και πληρωμές 

 

 

Με την παρουσία του Υφυπουργού κ. Δ. 

Σταμενίτη, του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, κ. Δημήτρη Πτωχού, του 

Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη, της Βουλευτού Ν. Κορινθίας κας 

Μαριλένας Σουκούλη, του Βουλευτή Ν. Μεσσηνίας κ. Περικλή Μαντά, του 

Αντιπεριφερειάρχη Ν. Μεσσηνίας κ. Ευστάθιου Αναστασόπουλου, του Θεματικού 

Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνοτροφίας κ. Σπυρίδωνα Ζαχαριά, 

του Δημάρχου Μεσσηνίας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου, του Δημάρχου Ανωγείων κ. 

Σωκράτη Κεφαλογιάννη και του Αντιδημάρχου Νεμέας κ. Αθανασίου 

Καρκώνη  πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024 στην 

Καλαμάτα, η 15η  συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2022 και η 3η συνεδρίαση της Επιτροπής 

Παρακολούθησης του Στρατηγικού Σχεδίου της ΚΑΠ (ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027. 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

erga.gov.gr: Ένας χάρτης της 

προόδου των έργων σε όλη τη χώρα 

 

 

 

Την ψηφιακή πλατφόρμα erga.gov.gr μέσω της 

οποίας μπορεί κάθε πολίτης, δημοσιογράφοι, 

αυτοδιοικητικοί φορείς, η κοινωνία των πολιτών, όλοι να έχουν πρόσβαση και 

ενημέρωση στην πρόοδο των έργων που συντελούνται στην ελληνική επικράτεια, 

παρουσίασε από τα Χανιά ο υπουργός Επικράτειας Άκης Σκέρτσος. 

Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε στο ΚΑΜ Μεγάλο Αρσενάλι στα Χανιά παρουσία 

του περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρου Αρναουτάκη των αντιπεριφερειαρχών Χανίων και 

Ρεθύμνου, του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης Λευτέρη Αυγενάκη, του υφυπουργού 

Υγείας Μάριου Θεμιστοκλέους, των κυβερνητικών βουλευτών του νομού, δημάρχων 

Χανίων και Ρεθύμνου, επαγγελματικών ενώσεων, φορέων και εκπροσώπων των 

επιμελητηρίων. 

Περισσότερα:     epirusgate.gr 

 

mailto:geoteeip@otenet.gr
https://www.epiruspost.gr/agrotiko-programma-ypsiles-aporrofis/
https://epirusgate.gr/erga-gov-gr-enas-chartis-tis-proodou-ton-ergon-se-oli-ti-chora/


«Τα Ορεινά Συστήματα Για Τις 

Μέλισσες: Αποθετήριο 

Βιοποικιλότητας Για Το Παρόν 

Και Το Μέλλον Της Μεσογείου» 6 

& 7 Ιουνίου/Iωάννινα 

 

 

 

 

 

 

Πρόσκληση σε διήμερο ενημερωτικό σεμινάριο 

Το Εργαστήριο Βιογεωγραφίας και Οικολογίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου,  

η Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Ηπείρου και  η Μονάδα 

Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Βόρειας Πίνδου του Οργανισμού Φυσικού 

Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.), σας προσκαλούν σε 

διήμερο ενημερωτικό σεμινάριο με θέμα: Τα ορεινά συστήματα για τις μέλισσες, 

αποθετήριο βιοποικιλότητας για το παρόν και το μέλλον της Μεσογείου. 

Η θεωρητική κατάρτιση του σεμιναρίου θα περιλαμβάνει εισηγήσεις και συζήτηση 

που θα λάβουν χώρα στις 6 Ιουνίου 2024, 10:00-13:30, στην Αίθουσα Πολιτιστικού 

Χώρου "Δ. Χατζής" (Ιωάννινα). 

Περισσότερα:     epirus-tv-news.gr 

Ιωάννινα: Εκδήλωση 

Βράβευσης Για Τα Σχολεία Που 

Συμμετείχαν Στις Δράσεις 

Ανακύκλωσης 

 

 

 

Εκδήλωση βράβευσης για τα σχολεία που συμμετείχαν στις Δράσεις Ανακύκλωσης  

Πέμπτη 06 Ιουνίου στον Πολιτιστικό Πολυχώρο «Δημ. Χατζή» 

Ο Δήμος Ιωαννιτών διοργανώνει την Πέμπτη 06/06 στον Πολιτιστικό Πολυχώρο 

«Δημ. Χατζή» στις 11.00 π.μ., εκδήλωση βράβευσης των μαθητών που συμμετείχαν 

στις δράσεις ανακύκλωσης για τη σχολική χρονιά 2023 – 2024, στο πλαίσιο του 

προγράμματος Followgreen.  

Στον ίδιο χώρο από τις 10.00 π.μ. θα πραγματοποιηθούν εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά 

παιχνίδια για τα παιδιά.   

Τα σχολεία συνέλεξαν πόντους ανακύκλωσης πραγματοποιώντας διαλογή στην πηγή 

5 ρευμάτων υλικών (χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, μπαταρίες και ενδύματα υποδήματα).  

Επιπλέον φέτος, υλοποιήθηκε και η εικαστική δράση ‘’Φαγητό στο Πιάτο μας ή στον 

Κάδο μας’’ όπου οι μαθητές ανέδειξαν τα οφέλη της ‘’Μείωσης Σπατάλης τροφίμων’’, 

καθώς και της ’’Διαλογής στην Πηγή σε Καφέ Κάδο Υπολειμμάτων Τροφών’’ 

δημιουργώντας μικρού μήκους ταινίες (βίντεο). 

Περισσότερα:     epirus-tv-news.gr 

 

 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/6-7-i.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_30.html


 

Δήμοι εναντίον Υπουργείου για 

το τέλος ταφής 

 

 

 

 

Σε βραχνά για όλους τους Δήμους 

εξελίσσεται το χαράτσι στη διαχείριση των απορριμμάτων που ονομάζεται «τέλος 

ταφής». 

Το ΔΣ της ΚΕΔΕ αποφάσισε να προχωρήσει η ίδια και οι 165 δήμοι που έχουν 

προσφύγει στο ΣτΕ για την κατάργηση του τέλους ταφής απορριμμάτων, στην 

κατάθεση αίτησης αναστολής εκτέλεσης δύο αποφάσεων του αναπληρωτή υπουργού 

Εσωτερικών περί επιβολής του τέλους έως την έκδοση της οριστικής απόφασης 

Ανώτατου Δικαστηρίου επί της προσφυγής τους, και δεύτερον να δοθεί προσωρινή 

διαταγή άμεσης εκτέλεσης και να σταματήσει η παρακράτηση του ποσού από την 

τακτική επιχορήγηση των δήμων για αποπληρωμή του. 

Να σημειωθεί ότι η εκδίκαση της προσφυγής της ΚΕΔΕ και των 165 δήμων με αίτημα 

ακύρωσης της επιβολής του τέλους ταφής απορριμμάτων στους δήμους αναβλήθηκε 

για τις 8 Οκτωβρίου 2024 καθώς Δημόσιο και ΕΟΑΝ δεν κατέθεσαν σχετικό φάκελο 

απόψεων. Ως εκ τούτου κρίθηκε απολύτως αναγκαία η κατάθεση της αίτησης 

αναστολής προκειμένου να σταματήσει η αφαίμαξη των τακτικών εσόδων των δήμων, 

για ένα τέλος που η Αυτοδιοίκηση θεωρεί αντισυνταγματικό και άδικο. 

Πηγή:    epiruspost.gr 

Ψηφιακό δίχτυ προστασίας 

από το ΤΕΕ στις γέφυρες του 

οδικού δικτύου της Ηπείρου 

 

 

 

 

 

«Έξυπνα μάτια» και ηλεκτρονικό δίχτυ προστασίας θα απλώσει στις γέφυρες του 

Εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου το ΤΕΕ στο πλαίσιο του σχετικού έργου που 

υλοποιεί με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης. 

Το πράσινο φως για την υλοποίηση του έργου δόθηκε μετά από την απόφαση της 

Περιφερειακής Επιτροπής για την έγκριση εκτελεστικής σύμβασης με το ΤΕΕ και τον 

ανάδοχο για το έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών». 

Η παρέμβαση αφορά τις γέφυρες που έχουν κατασκευαστεί στους επαρχιακούς και 

εθνικούς δρόμους και όχι στα πέτρινα γεφύρια της περιοχής. 

Οι έξυπνες γέφυρες βασίζονται στη δικτύωση συστημάτων ενόργανης δομικής 

παρακολούθησης σε πραγματικό χρόνο τα οποία θα καταγράφουν την απόκριση των 

δομικών μελών σε οποιονδήποτε εξωγενή παράγοντα (κινητά φορτία, τυχηματικά 

φορτία, μεταβολές της θερμοκρασίας κ.λπ.) και θα αποστέλλουν τις μετρήσεις στην 

κεντρική ενιαία διαδικτυακή πλατφόρμα. 

https://www.epiruspost.gr/dimoi-enantion-ypoyrgeioy-gia-to-telo/


Περισσότερα:     epiruspost.gr 

 

Όταν οι αρκούδες 

κατεβαίνουν… η διεύθυνση 

δασών δίνει οδηγίες 

 

 

 

 
Τις τελευταίες δεκαετίες το πρόβλημα προσέγγισης άγριων ζώων σε πιο ανθρωπογενή 

περιβάλλοντα αυξάνεται παγκοσμίως. Με την προσαρμοστικότητα που την 

χαρακτηρίζει, η καφέ αρκούδα πλέον ενσωματώνεται και σε πιο «ανθρωπογενή» τοπία 

και οικοσυστήματα. Διάφοροι παράγοντες εξυπηρετούν αυτή την συμπεριφορά, όπως 

η δάσωση των περιοχών εγγύς των οικισμών, η εντατικοποίηση των χρήσεων γης, οι 

χρονιές χαμηλής καρποφορίας και η μη ορθή διαχείριση των απορριμμάτων ή νεκρών 

ζώων. Όλα αυτά έκαναν την αρκούδα να προσαρμοστεί σε «νέες», εύκολα 

προσβάσιμες, ανθρωπογενούς προέλευσης τροφές. 

 Αν μια αρκούδα προσελκυστεί από την μυρωδιά κάποιας ανθρωπογενούς προέλευσης 

πηγής τροφής, όπως λόγου χάρη κάποιο νεκρό ζώο ή απορρίμματα και το καταναλώσει, 

η κίνηση/συμπεριφορά αυτή είναι καθοριστική για να λάβει μιατροφική ανταμοιβή. Οι 

αρκούδες έχουν την ικανότητα εκμάθησης από μια εμπειρία καιαυτή η διαδικασία 

αρκεί ώστε η αρκούδανα αποκτήσει συμπεριφορά τροφικής «εξάρτησης». 

Περισσότερα:     epirusgate.gr  

 

Προγραμματική σύμβαση 

για καθορισμό προστασίας 

σημείων υδροληψίας 

Πηγών Αγ. Γεωργίου 

 

 

Τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης με τον Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων Πρέβεζας-

Φιλιππιάδας με θέμα τον καθορισμό ζωνών προστασίας σημείων υδροληψίας Πηγών 

Αγ. Γεωργίου ενέκρινε η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Ζηρού. 

Ο κύριος στόχος της μελέτης είναι ο καθορισμός και η οριοθέτηση των ζωνών 

προστασίας των σημείων υδροληψίας ύδατος που προορίζεται για ανθρώπινη 

κατανάλωση. 

Για να καταστεί αυτό εφικτό απαιτείται η σύνταξη ειδικής μελέτης με βάση τα 

πορίσματα και την τεκμηρίωση της οποίας θα καθορίζονται οι ζώνες προστασίας των 

πηγών υδροληψίας και θα οριοθετούνται οι εδαφικές περιοχές που πρέπει να 

προστατευτούν επιβάλλοντας τα αναγκαία μέτρα ώστε να αποτραπεί οποιαδήποτε 

ενδεχόμενο ρύπανσης από τις ζώνες τροφοδοσίας έως του σημείου υδροληψίας. 

 Πηγή:    prevezanews.gr 

https://www.epiruspost.gr/psifiako-dichty-prostasias-apo-to-tee-st/
https://epirusgate.gr/otan-oi-arkoudes-katevainoun-i-diefthynsi-dason-dinei-odigies/
https://www.prevezanews.gr/allnews/ipiros/preveza/105969-programmatiki-symvasi-gia-kathorismo-prostasias-simeion-ydrolipsias-pigon-ag-georgioy/


 

 

Εκδήλωση στην Πάνω Πλατεία για την 

Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

 

 

 

Την Τετάρτη 5 Ιουνίου ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας καλεί τους πολίτες “να 

γιορτάσουμε όλοι μαζί την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στην Άνω Πλατεία.” 

Σύμφωνα με το Δήμο: 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση του κοινού σχετικά με την διαδικασία της 

ανακύκλωσης και την αναγκαιότητά της τόσο στον περιβαλλοντικό όσο και στον 

πολιτιστικό και υγειονομικό τομέα. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, το τμήμα Κυκλικής Οικονομίας & Καθαριότητας, 

Παιδείας & Αθλητισμού και Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας του Δήμου Κεντρικής 

Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων σε συνεργασία με την ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε., δίνει σε 

μικρούς και μεγάλους τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε ενημερώσεις, παρουσιάσεις 

και ομαδικά παιχνίδια με στόχο την ευαισθητοποίηση στο κομμάτι της ανακύκλωσης 

και της προστασίας του περιβάλλοντος. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Άνω Πλατεία, από τις 09:00 π.μ. έως τη 01:00 

μ.μ. 

 Πηγή:    corfupress.com 

Σεισμολόγος Γ. Παπαδόπουλος: Οι 

τρεις περιοχές με τη μεγαλύτερη 

σεισμικότητα 

 

 

Για την σεισμικότητα στην Ελλάδα μετά τον σεισμό των 4,3 Ρίχτερ το πρωί του 

Σαββάτου ανοιχτά της Κύθνου μίλησε ο σεισμολόγος Γεράσιμος Παπαδόπουλος ο 

οποίος εκτίμησε ότι μετά την περίοδο σεισμικής ύφεσης που βιώνουμε, θα υπάρξει 

περίοδος σεισμικής έξαρσης λέγοντας ότι «είναι νόμος με τον οποίο δουλεύει ο 

πλανήτης». 

«Το θέμα των σεισμών στη χώρα μας είναι γενικότερο και περνάμε περιόδους ηρεμίας 

και περιόδους εξάρσεων όπως αυτή της περιόδου 2019-2021 που την ακολούθησε μια 

περίοδο ύφεσης από τον Οκτώβριο του 2021 μέχρι σήμερα. Δεν υππάρχει αμφιβολία 

ότι θα έχουμε επόμενη περίοδο έξαρσης. Αυτός είναι νόμος με τον οποίο δουλεύει ο 

πλανήτης» είπε ο κ. Παπαδόπουλος στο Action24. 

Ερωτηθείς, στη συνέχεια, για το ποιες περιοχές έχουν υψηλότερη σεισμικότερη 

δραστηριότητα, ο κ. Παπαδόπουλος αναφέρθηκε στο «Κεντρικό Ιόνιο, στο τρίγωνο 

https://www.corfupress.com/2024/%ce%ba%cf%8d%cf%81%ce%b9%ce%b1/%ce%ba%cf%85%cf%81%ce%b9%ce%b1-%ce%b8%ce%b5%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/%ce%b5%ce%ba%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%ac%ce%bd%cf%89-%cf%80%ce%bb%ce%b1%cf%84%ce%b5%ce%af%ce%b1-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%b1%ce%b3/


Λευκάδα-Ζάκυνθος-Κεφαλονιά, τον Κορινθιακό και την περιοχή των Δωδεκανήσων, 

το ανατολικό σεισμικό ελληνικό τόξο». 

Πηγή:    epirusgate.gr 

 

 

Καχριμάνης καλεί Μητσοτάκη και 

Τασούλα για τους στύλους του 

δικτύου ρεύματος 

 

 

 

 

Την οργή του προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος καταθέτει ο Περιφερειάρχης Ηπείρου 

Αλέξανδρος Καχριμάνης με αφορμή τους στύλους για το δίκτυο ηλεκτροδότησης. Κι 

αυτό γιατί εξακολουθούν να προτιμώνται εισαγωγές από το εξωτερικό αλλά και 

τσιμεντένιοι στύλοι με αποτέλεσμα η ντόπια ξυλεία να απαξιώνεται και το εισόδημα 

των ανθρώπων που απασχολούνται να συρρικνώνεται. 

Ο Περιφερειάρχης σημειώνει ότι υπάρχει η δυνατότητα παραγωγής στύλων για όλα τα 

δίκτυα ρεύματος, είτε πρόκειται για χαμηλή είτε για μέση τάση. 

Η παραγωγή στύλων γίνεται κατ’ εξοχήν στους Νομούς  Ιωαννίνων, Τρικάλων, 

Καστοριάς, Γρεβενών και Δράμας. 

Όμως από το 2018 προτιμάται να γίνονται εισαγωγές από Σκανδιναβικές χώρες ενώ το 

τελευταίο διάστημα για τα μεγάλα μεγέθη επιλέγονται τσιμεντένιοι που κατά τον ίδιο 

είναι ακατάλληλοι. 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

Αυγενάκης: Νομοσχέδιο Φραγμός 

Σε Παράνομες Δράσεις Στην 

Αγορά- Φρένο Στις Παράνομες 

Ελληνοποιήσεις 

 

 

 

 
Αυγενάκης: Νομοσχέδιο φραγμός σε παράνομες δράσεις στην αγορά- Ενισχύεται το 

θεσμικό πλαίσιο για προστασία ΠΟΠ/ΠΓΕ και ΕΠΙΠ προϊόντων- Φρένο στις 

παράνομες ελληνοποιήσεις 

Αποσαφηνίζονται: 

- οι αρμοδιότητες κάθε αρχής ελέγχου, 

- οι υποχρεώσεις παραγωγών και εμπόρων 

- Διοικητικά μέτρα και πρόστιμα 

Με στόχο την προστασία την προστασία των γεωργικών προϊόντων και τροφίμων και 

τη ενίσχυση της ποιότητάς τους μέσω ενός σύγχρονου θεσμικού πλαισίου επιβολής 

κυρώσεων για τους παραβάτες, με ταυτόχρονη προστασία από παράνομες 

ελληνοποιήσεις, αναρτήθηκε για διαβούλευση  

https://epirusgate.gr/seismologos-g-papadopoulos-oi-treis-perioches-me-ti-megalyteri-seismikotita/
https://www.epiruspost.gr/kachrimanis-kalei-mitsotaki-kai-tasoy/
https://www.epiruspost.gr/kachrimanis-kalei-mitsotaki-kai-tasoy/


(http://www.opengov.gr/ypaat/?p=3200),  το νομοσχέδιο του ΥΠΑΑΤ που αφορά στα 

προϊόντα Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης, Προστατευόμενης Γεωγραφικής 

Ένδειξης και Εγγυημένων Παραδοσιακών Ιδιότυπων Προϊόντων (ΠΟΠ, ΠΓΕ και 

ΕΠΙΠ). 

Περισσότερα:     epirus-tv-news.gr 

 

Γη, νερό και πέτρα στο Γεωπάρκο 

Βίκου- Αώου 

 

 

 

 

 

 

Είκοσι χρόνια συμπληρώθηκαν από την δημιουργία του Παγκόσμιου Δικτύου 

Γεωπάρκων της Unesco και το Γεωπάρκο Βίκου Αώου που αποτελεί μέλος του δικτύου 

σε συνεργασία με τον Δήμο Κόνιτσας και την Αναπτυξιακή Ηπείρου που είναι ο 

φορέας διαχείρισης διοργάνωσαν ημερίδα.. 

«Γη, νερό, πέτρα: Ιστορίες γεωλογίας στο Γεωπάρκο Βίκου-Αώου» ήταν το θέμα και 

αναδείχθηκαν τα πετρώματα, το νερό, οι πηγές, τα ρήγματα και οι σεισμούς στην 

ευρύτερη περιοχή της Κόνιτσας και του Γεωπάρκου Βίκου-Αώου. 

Αναλυτικότερα, ο Δρ. Υδρογεωλογίας και Προϊστάμενος της Περιφερειακής Μονάδας 

Ηπείρου της Ελληνικής Αρχής Γεωλογικών & Μεταλλευτικών Ερευνών (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.), 

κ. Ευάγγελος Νικολάου τόνισε την σπουδαιότητα των υδάτινων πόρων, των ποταμών 

και των πηγών, ιαματικών και μη, τις οποίες και ονόμασε το «αίμα» του Γεωπάρκου. 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

 

Στην περιπέτεια του ΠΔΕ τα έργα 

ύδρευσης Άρτας, Πρέβεζας και 

Λευκάδας 

 

 

 

 

Στην περιπέτεια του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων εισέρχεται ένα μεγάλο και 

πολυσυζητημένο έργο της Ηπείρου και της Λευκάδας. 

Πρόκειται για την κατασκευή έργων ύδρευσης στις Περιφερειακές Ενότητες 

Πρέβεζας  Άρτας και Λευκάδας για το οποίο δημοσιεύθηκε η πρόσκληση πρόθεσης 

χρηματοδότησης. 

Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στα 141 εκατομμύρια ευρώ. Μόνο και μόνο το ύψος του 

προϋπολογισμού είναι αρκετό για να δείξει ότι το συγκεκριμένο έργο μπαίνει σε 

περιπέτεια με την ένταξή του στο ΠΔΕ το οποίο δίνει χρήματα με το σταγονόμετρο 

αφού τα οικονομικά του είναι περιορισμένα. 

Το έργο ήταν ενταγμένο στο Ταμείο Ανάκαμψης, δημοπρατήθηκε και έφτασε στο 

στάδιο ανάδειξης αναδόχου. 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_95.html
https://www.epiruspost.gr/gi-nero-kai-petra-sto-geoparko-vikoy-a/
https://www.epiruspost.gr/stin-peripeteia-toy-pde-ta-erga-ydreys/
https://diavgeia.gov.gr/doc/%CE%A85%CE%9A9465%CE%A7%CE%98%CE%9E-6%CE%98%CE%95?inline=true
https://diavgeia.gov.gr/doc/%CE%A85%CE%9A9465%CE%A7%CE%98%CE%9E-6%CE%98%CE%95?inline=true


Μετά την απένταξή του παρέμενε μετέωρο και τώρα έρχεται η συγκεκριμένη 

πρόσκληση μέσω της οποίας θα επιχειρηθεί η χρηματοδότηση και η κατασκευή του. 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

 

 

 

 

Συνήγορος του Πολίτη: Πυρά για τον 

Κανονισμό πυροπροστασίας 

 

 

 

 

 

Πυρά κατά  της Κοινής Υπουργικής  Απόφασης για  τα μέτρα πυροπροστασίας 

εξαπολύει ο Συνήγορος του Πολίτη Ανδρέας Ποττάκης . 

Το κράτος «δεν είναι συνταγματικά αποδεκτό (άρθρα 24 και 17 του Συντάγματος) να 

μετακυλύει, σε μεγάλο βαθμό, τις ευθύνες της προστασίας της περιουσίας και του 

περιβάλλοντος από τις πυρκαγιές στους ιδιώτες, με υπέρμετρα, μάλιστα, επαχθείς 

οικονομικά όρους για αυτούς» σημειώνει σε επιστολή που απευθύνει προς τον υπουργό 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας,Θεόδωρο Σκυλακάκη, τον υφυπουργό Χωροταξίας και 

Αστικού Περιβάλλοντος Νίκο Ταγαρά, τον Γενικό Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού, 

Ευθύμιο Μπακογιάννη, τον υφυπουργό  Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, Ευάγγελο Τουρνά και υφυπουργό  Εσωτερικών, Παρασκευή 

Χαραλαμπογιάννη ο κ. Ποττάκης . 

«Η επίμαχη ΚΥΑ θίγει το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα της ιδιοκτησίας», 

τονίζει, καθώς τα έξοδα υλοποίησης των υποχρεωτικών μέτρων πυρασφάλειας είναι 

υπέρογκα και όσοι πολίτες δε δύνανται να τα καταβάλλουν θα κατευθυνθούν 

αναγκαστικά προς την επιλογή μεταβίβασης των ακινήτων τους ή θα βρεθούν υπόχρεοι 

καταβολής υψηλών διοικητικών προστίμων. 

Ακολουθεί ολόκληρη η επιστολή του 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

 

Αιτήματα και από την Άρτα στον 

Υπουργό Ανάπτυξης 

 

 

 

 
Συνάντηση με τον υπουργό Ανάπτυξης Κωνσταντίνο Σκρέκα είχε ο Δήμαρχος 

Αρταίων, Χριστόφορος Σιαφάκας στο Δημαρχείο της πόλης, όπου και είχε εκτενή 

συζήτηση μαζί του για διάφορα ζητήματα που αφορούν στον Δήμο. 

Παρόντες στη συνάντηση ήταν επίσης ο βουλευτής  Άρτας της ΝΔ, Γιώργος Στύλιος, 

ο γενικός  γραμματέας του υπουργείου Ανάπτυξης,  ο πρόεδρος του 

Δημοτικού  Συμβουλίου, Κώστας Πατήλας, ο γενικός γραμματέας του Δήμου, 

https://www.epiruspost.gr/stin-peripeteia-toy-pde-ta-erga-ydreys/
https://www.epiruspost.gr/synigoros-toy-politi-pyra-gia-ton-kano/
https://www.epiruspost.gr/aitimata-kai-apo-tin-arta-ston-ypoyrgo/


Χρήστος Παπανικολάου, ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΑ και αντιδήμαρχοι του Δήμου 

Αρταίων. 

Ο κ. Σιαφάκας – μεταξύ άλλων – έθεσε στο υπουργό το θέμα της αξιοποίησης της 

Λίμνης Πουρναρίου. Στη συνέχεια επισήμανε το ενδιαφέρον για τον προγραμματισμό 

των δράσεων και των έργων της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (ΟΧΕ) 

Αμβρακικού, όπως και τη ανάγκη δημιουργίας του Επιχειρηματικού Πάρκου. 

Περισσότερα:     epiruspost.gr 

 

Σπάνια ευθυγράμμιση πλανητών 

σήμερα (03/06) – Ορατή από τις 

αραβικές χώρες 

 

 

 

 

 

 
Πολλοί άνθρωποι αναμένουν ένα σπάνιο αστρονομικό γεγονός που μπορεί να δει 

κανείς, μόνο μία φορά στη ζωή του. Ο λόγος για το φαινόμενο της «πλανητικής 

ευθυγράμμισης», το οποίο μπορεί να φανεί και από τις αραβικές χώρες. 

Το σπάνιο αστρονομικό φαινόμενο αναμένεται να ξεκινήσει σήμερα Δευτέρα, όταν 

στον ουρανό θα φανεί η ευθυγράμμιση 6 πλανητών, οι οποίοι θα ευθυγραμμιστούν με 

το φεγγάρι και θα μπορεί να το δει κανείς με γυμνό μάτι. 

Σύμφωνα με ειδικούς της αστρονομίας, οι πολίτες στις αραβικές χώρες μπορούν να 

δουν αυτό το φαινόμενο καθαρά, καθώς η ομάδα των «κινούμενων πλανητών» που 

αποτελείται από τον Ερμή, τον Άρη, τον Δία, τον Κρόνο, τον Ουρανό και 

τον Ποσειδώνα παρατάσσονται και στη συνέχεια το φεγγάρι τους ενώνει σε ευθεία 

γραμμή. 

Περισσότερα:    ertnews.gr 

 

Γρίπη Των Πτηνών: Πόσο Πρέπει 

Να Μας Ανησυχεί, Σύμφωνα Με 

Την Ελληνική Εταιρεία 

Λοιμώξεων 

 

 

 
Ανησυχία επικρατεί στην επιστημονική κοινότητα για την γρίπη των πτηνών, η οποία 

πλέον έχει περάσει ακόμα και στα γαλακτοπαραγωγικά θηλαστικά και έχει μολύνει 

τρεις ανθρώπους στις ΗΠΑ. 

Σύμφωνα με τον νεότερο απολογισμό του αμερικανικού υπουργείου Γεωργίας, η νόσος 

έχει εντοπιστεί σε 79 κοπάδια γαλακτοπαραγωγικών αγελάδων σε εννέα αμερικανικές 

πολιτείες. Τα περισσότερα κρούσματα εντοπίζονται στο Μίσιγκαν όπου έχουν 

https://www.epiruspost.gr/aitimata-kai-apo-tin-arta-ston-ypoyrgo/
https://www.ertnews.gr/eidiseis/diethni/spania-eythygrammisi-planiton-simera-03-06-orati-apo-tis-aravikes-xores/


μολυνθεί και δύο εργαζόμενοι σε φάρμες με μολυσμένες αγελάδες. Άλλος ένας 

μολύνθηκε στο Τέξας. 

Η Ελληνική Εταιρία Λοιμώξεων παραθέτει 9 ερωτήσεις και τις απαντήσεις τους 

για όσα πρέπει να γνωρίζουμε. 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

 

 

 

 

Υπεγράφη Η Επιχειρησιακή 

Συλλογική Σύμβαση 

Εργασίας (ΕΣΣΕ) Για ΕΛΓΑ 

 

 

 

 
Εγκρίθηκε από το ΥΠΑΑΤ η Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για μη 

μισθολογικές παροχές των υπαλλήλων του ΕΛΓΑ 

Εγκρίθηκε από την ηγεσία του ΥΠΑΑΤ και από τους εκπροσώπους του ΕΛΓΑ  και 

εστάλη προς υπογραφή στο υπουργείο Οικονομικών, η Επιχειρησιακή Συλλογική 

Σύμβαση Εργασίας (ΕΣΣΕ) των ετών 2024, 2025 και 2026, με την οποία καθορίζονται 

οι μη μισθολογικές παροχές, όροι εργασίας και λοιπά θέματα των τακτικών 

υπαλλήλων, της Νομικής Συμβούλου και δικηγόρων του Οργανισμού Γεωργικών 

Ασφαλίσεων (ΕΛΓΑ). 

Συνολικά προβλέπονται μη μισθολογικές παροχές για βρεφονηπιακούς σταθμούς, 

επιβράβευση αριστούχων τέκνων υπαλλήλων, δαπάνες σίτισης και καταβολή έκτακτης 

παροχής με τη μορφή δωροεπιταγής, που φθάνουν στα 769.800 ευρώ ανά έτος. 

Τα ποσά κατανέμονται ανά έτος, ως εξής: 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

Ζημιές από αρκούδα σε 

μελισσοκομικές μονάδες 

 

 

 

 

 

 
Ζημιές σε τρεις τουλάχιστον μελισσοκομικές μονάδες προκλήθηκαν από το πέρασμα 

αρκούδας στην  περιοχή από τον Αμμότοπο μέχρι το Ανώγειο. 

Το γεγονός αυτό έκανε γνωστό ο Μελισσοκομικός Σύλλογος Ιωαννίνων με την 

παράκληση προς όλους τους μελισσοκόμους να ελέγξουν τις μονάδες που μπορεί να 

έχουν μεταφέρει στην συγκεκριμένη περιοχή και να μεριμνήσουν για την τοποθέτηση 

ηλεκτρικής περίφραξης. 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_9.html
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_25.html


Σημειώνεται ότι η περιοχή από τον Αμμότοπο ως και το Ανώγειο που αναφέρθηκαν οι 

ζημιές δεν αποτελούσε μέχρι τώρα βιότοπο της καφέ αρκούδας. 

Τα τελευταία χρόνια ωστόσο υπάρχουν αναφορές για παρουσία αρκούδας και σε 

περιοχές μακράν αυτών που παραδοσιακά ζούσαν. 

Πηγή:    epiruspost.gr 

 

 

 

 

 

Αιτήσεις για τα προγράμματα 

αγροτικής εστίας 

 

 

 

 
Από αύριο, Τετάρτη 5 Ιουνίου, οι ενδιαφερόμενοι για τα προγράμματα της Αγροτικής 

Εστίας μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις συμμετοχής στα ΚΕΠ όλης της χώρας, 

σύμφωνα με το υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και τον εποπτευόμενο 

Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ). 

Ειδικότερα, το υπουργείο αναφέρει ότι οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κάνουν τις 

αιτήσεις τους για τα παρακάτω προγράμματα της Αγροτικής Εστίας: 

– Κοινωνικός / ιαματικός τουρισμός : 53.500 δικαιούχοι 

– Παιδικό κατασκηνωτικό πρόγραμμα: 1.500 παιδιά 

– Εκδρομικό πρόγραμμα: 12.500 δικαιούχοι 

– Δωρεάν παροχή βιβλίων: 130.000 δικαιούχοι 

– Δωρεάν παροχή εισιτηρίων θεάτρου: 32.500 δικαιούχοι 

– Χρηματικά βοηθήματα : 1.000 πολύτεκνες μητέρες αγρότισσες και 4.000 τρίτεκνες 

μητέρες αγρότισσες. 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Για την υποβολή της αίτησης συμμετοχής στα ΚΕΠ, θα πρέπει να προσκομίσουν: 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

Νέο επιχειρησιακό σχέδιο του 

Δήμου Σουλίου για τα αδέσποτα 

 

 

 

 

 
Με στόχο να εξυπηρετήσει την εφαρμογή ορθολογικής και αποτελεσματικής 

διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιά, εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο 

Σουλίου το νέο επιχειρησιακό σχέδιο διαχείρισης αδέσποτων το οποίο περιλαμβάνει 

τις υποχρεώσεις για: 

https://www.epiruspost.gr/zimies-apo-arkoyda-se-melissokomikes/
https://www.epiruspost.gr/aitiseis-gia-ta-programmata-agrotiki/


την περισυλλογή, 

την παροχή κτηνιατρικής περίθαλψης, 

την ηλεκτρονική σήμανση και την καταγραφή στο ΕΜΖΣ, 

τη στείρωση, 

την εύρεση αναδόχου και 

την υιοθεσία τους. 

Απώτερος σκοπός είναι η δημιουργία μίας σύγχρονης πόλης χωρίς αδέσποτα ζώα 

συντροφιάς με απαραίτητη προϋπόθεση την μέχρι τότε προστασία και εξασφάλιση της 

ευζωίας τους, ώστε κανένα ζώο να μη διαβιεί μόνο και χωρίς τη φροντίδα που αξίζει 

κάθε έμβιος οργανισμός που συναισθάνεται και κινείται. 

Περισσότερα:      epiruspost.gr 

 

Περιπολίες από τον στρατό στα 

δάση- Ακατάλληλα τα οχήματα 

λέει η Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ι. 

 

 

 

 

 

Προβληματισμό προκαλεί στους στρατιωτικούς των  Ιωαννίνων η απόφαση για την 

πραγματοποίηση περιπόλων δασοπροστασίας και πυρασφάλειας αμιγώς από στελέχη 

των ενόπλων δυνάμεων που μπαίνει σε εφαρμογή. 

Η Ένωση Στρατιωτικών με επιστολή της απευθύνεται στον Διοικητή της Ταξιαρχίας 

και παράλληλα στην Περιφέρεια Ηπείρου και τους βουλευτές του Νομού 

σημειώνοντας ότι η έναρξη της συγκεκριμένης υπηρεσίας δημιουργεί ανασφάλεια σε 

όσους εμπλέκονται σ΄αυτή. 

Κι αυτό γιατί οι περιπολίες θα γίνονται με τα υπάρχοντα μέσα τα οποία εκ φύσεως δεν 

πληρούν τις προδιαγραφές για την συγκεκριμένη αποστολή η οποία απαιτεί πολύωρη 

παραμονή εντός των οχημάτων χωρίς κλιματισμό και κατάλληλους χώρους. 

Η Ένωση Στρατιωτικών προτείνει να δημιουργηθεί ένα πλαίσιο συνεργασίας του 

στρατού με την Πολιτική Προστασία της Περιφέρειας και των Δήμων  ώστε να 

χρησιμοποιηθούν τα οχήματα των φορέων αυτών. 

Καταλήγοντας αναφέρει ότι «ως πότε το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμενων θα 

αποτελεί πανάκεια για κάθε νόσο.. Έως πότε θα καλύπτουν τις ελλείψεις του κρατικού 

μηχανισμού». 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

Κικίλιας: Η μέγιστη 

προετοιμασία για μία δύσκολη 

αντιπυρική περίοδο- Ευρεία 

σύσκεψη στα Γιάννινα! 

 

 

 

https://www.epiruspost.gr/neo-epicheirisiako-schedio-toy-dimoy-so/
https://www.epiruspost.gr/peripolies-apo-ton-strato-sta-dasi-aka/
https://www.epiruspost.gr/peripolies-apo-ton-strato-sta-dasi-aka/


Το νέο δόγμα με το οποίο θα λειτουργήσει κατά την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο το 

πυροσβεστικό σώμα αναλύθηκε σε εκδήλωση που έγινε το απόγευμα της Τρίτης 

στα  Γιάννινα από τον Υπουργό Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης 

Βασίλη Κικίλια. 

Η εκδήλωση στην οποία μετείχαν δεκάδες πυροσβέστες, αυτοδιοικητικοί, άνθρωποι 

της πολιτικής προστασίας, της αστυνομίας, του στρατού, των δασαρχείων, του 

ΟΦΥΠΕΚΑ, εκπρόσωποι φορέων και εθελοντικών οργανώσεων ήταν κλειστή για τα 

μέσα ενημέρωσης. 

Και αυτό με επιλογή του Υπουργού ο οποίος περιορίστηκε σε δηλώσεις κατά την άφιξή 

του. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

Ο χάρτης του κρασιού 

επανασχεδιάζεται 

 

 

 

 

 
Η άνοδος της θερμοκρασίας, ενδεχομένως να αλλάξει τη γεωγραφία της παραγωγής 

κρασιού, καθώς οι σημερινές αμπελουργικές περιοχές ίσως να καταστούν ακατάλληλες 

για την καλλιέργεια αμπελιού. 

Η αμπελουργία είναι η τρίτη πιο κερδοφόρα καλλιέργεια παγκοσμίως, μετά τις πατάτες 

και τις ντομάτες, με αξία 68 δισεκατομμυρίων δολαρίων το 2016, σύμφωνα με έκθεση 

που δημοσιεύθηκε στο Nature Reviews Earth & Environment. Η παγκόσμια παραγωγή 

το 2020 άγγιξε τους 80 εκατομμύρια τόνους σταφυλιών. Από αυτούς το 49% 

μετατράπηκε σε κρασί και αποστάγματα, ενώ το 43% καταναλώθηκε ως νωπά 

σταφύλια και το 8% ως σταφίδες. Όμως, σύμφωνα με τους ειδικούς, η άνοδος της 

θερμοκρασίας, θα μπορούσε να αλλάξει τη γεωγραφία της παραγωγής κρασιού, καθώς 

οι σημερινές αμπελουργικές περιοχές ενδέχεται να καταστούν ακατάλληλες για την 

καλλιέργεια αμπελιού. Υπολογίζεται ότι περίπου το 90% των παραδοσιακών 

αμπελουργικών περιοχών στις παράκτιες και πεδινές περιοχές της Ισπανίας, της 

Ιταλίας, της Ελλάδας και της νότιας Καλιφόρνιας θα μπορούσε να κινδυνεύσει να 

εξαφανιστεί μέχρι το τέλος του αιώνα εξαιτίας της υπερβολικής ξηρασίας και των 

συχνότερων κυμάτων καύσωνα. 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 

Έρευνα: Η ζέστη της Άρτας 

και το κρύο των Ιωαννίνων 
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Τα Γιάννενα, η Άρτα και η Πρέβεζα είχαν μια ιδιαίτερη θέση στην επιστημονική 

μελέτη της ομάδας του Meteo.gr με τίτλο «Thermal bioclimate in Greece based on the 

Universal Thermal Climate Index (UTCI) and insights into 2021 and 2023 heatwaves» 

(Katerina Pantavou , Vassiliki Kotroni, George Kyros, Konstantinos Lagouvardos) που 

δημοσιεύτηκε στο διεθνές επιστημονικό περιοδικό Theoretical and Applied 

Climatology. 

Η θέση ήταν… αντιδιαμετρική, αποτυπώνοντας σε ένα βαθμό τις καιρικές συνθήκες 

«άκρων» που επικρατούν εντός μικρών γενικά αποστάσεων. 

Τα δύο καλοκαίρια του 2021 και του 2023, η Ελλάδα πέρασε δύο έντονους καύσωνες, 

σε ένταση και διάρκεια, κατά το διάστημα μέσων Ιουλίου-αρχών Αυγούστου. 

Σύμφωνα με τη μελέτη λοιπόν, η Άρτα ήταν η πέμπτη κατά σειρά ελληνική πόλη στη 

σειρά θερμικής καταπόνησης, με ποσοστό 48,9%. 

Περισσότερα:    typos-i.gr 

 

 

Κλαδέματα και καθαρισμός 

καύσιμης ύλης μόνο για την φετινή 

χρονιά 

 

 

 

 

 

Προληπτικές επεμβάσεις πυροπροστασίας σε σπίτια που βρίσκονται πλησίον δασών 

και δασικών εκτάσεων και η κυβέρνηση προσπαθεί να ξεκαθαρίσει το τοπίο και να 

δώσει τις λεπτομέρειες για το ποιες είναι οι ευθύνες των πολιτών ώστε να 

συμμορφωθούν με το πλαίσιο του νόμου και σύμφωνα με τον Υπουργό Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας Θεόδωρο Σκυλακάκη, αυτό που προέχει το φετινό καλοκαίρι είναι το 

καθάρισμα της καύσιμης ύλης και τα κλαδέματα. 

Ειδικότερα μέχρι τις 21 Ιουνίου οι ιδιοκτήτες ακινήτων με κτίσμα που βρίσκονται εντός 

ή πλησίον δασικών εκτάσεων θα πρέπει να προσλάβουν ειδικό επιστήμονα για να 

εκπονήσει την Τεχνική Έκθεση και το Έντυπο Αξιολόγησης της Επικινδυνότητας, με 

μία επιβάρυνση που υπολογίζεται περίπου στα 500 ευρώ. Δεν υπάρχει υποχρέωση για 

τεχνική έκθεση για σπίτια που βρίσκονται σε απόσταση 300 μέτρων από πάρκα και 

άλση, όπως αρχικά είχε προβλεφθεί. Στη συνέχεια πρέπει να υποβάλλουν υπεύθυνη 

δήλωση για την τήρησή τους. 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 

Μπέγκας: Πόλη- πιλότος τα 

Γιάννινα για την κλιματική 

ουδετερότητα 

 

 

 

 

 

https://typos-i.gr/article/ereyna-h-zesth-ths-artas-kai-kryo-twn-iwanninwn
https://epirusgate.gr/klademata-kai-katharismos-kafsimis-ylis-mono-gia-tin-fetini-chronia/


Πόλη- πιλότο στην πορεία προς την κλιματική ουδετερότητα χαρακτηρίζει ο δήμαρχος 

Θωμάς Μπέγκας τα  Ιωάννινα στο μήνυμά του για την Παγκόσμια Ημέρα 

Περιβάλλοντος. 

Για τους Γιαννιώτες όπως αναφέρει περιβάλλον σημαίνει  Λίμνη, σημαίνει Βουνά, 

σημαίνει Δέντρα, σημαίνει Πάρκα, σημαίνει Φυσικό Τοπίο. 

Η λίμνη Παμβώτιδα, τα μοναδικά οικοσυστήματα της περιοχής, αλλά και οι δημόσιοι 

χώροι μας αποτελούν θησαυρούς που πρέπει να διατηρήσουμε, να προστατεύσουμε 

αλλά και να τους εμπλουτίσουμε  για τις μελλοντικές γενιές. 

«Ο καθένας από εμάς μπορεί να κάνει τη διαφορά με μικρές καθημερινές πράξεις, όπως 

η ανακύκλωση, η μείωση της χρήσης πλαστικού και η φροντίδα των δημόσιων χώρων. 

Η Δημοτική μας Αρχή, πιστή στη δέσμευσή της για ένα βιώσιμο μέλλον, και με αφορμή 

την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, καλεί όλους τους κατοίκους, ατομικά και 

συλλογικά να συμμετάσχουν σε δράσεις και πρωτοβουλίες που στοχεύουν στην 

προστασία του περιβάλλοντος» αναφέρει ο Δήμαρχος στο μήνυμά του. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

Παράνομη Απόθεση Μπαζών 

Και Οικοδομικών Υλικών Σε 

Πρασιές Του Δήμου 

Ιωαννιτών-Προειδοποίηση Για 

Επιβολή Προστίμων 

 

 

 

Παράνομη Απόθεση Μπαζών και Οικοδομικών Υλικών σε Πρασιές του Δήμου 

Ιωαννιτών-Ελεύθερους χώρους – Κάλεσμα για Τήρηση της Νομοθεσίας και 

Προειδοποίηση για Επιβολή Προστίμων 

Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Ιωαννιτών, προχώρησε πρόσφατα σε 

εκτεταμένες δράσεις καθαρισμού και αποκατάστασης διαφόρων σημείων της πόλης, 

όπου παρατηρήθηκε παράνομη απόθεση μπαζών, οικοδομικών υλικών και άλλων 

αντικειμένων. Η δράση αυτή περιλάμβανε καθαριότητα- αποκατάσταση των χώρων 

και την τοποθέτηση απαγορευτικών κορδελών, προκειμένου να αποτραπεί η 

επαναλαμβανόμενη ρύπανση αυτών των χώρων. 

Δυστυχώς, παρά τις προσπάθειες του Δήμου και τις προειδοποιήσεις, παρατηρήθηκε 

ότι κάποιοι πολίτες και επαγγελματίες αγνοούν επιδεικτικά τις υποδείξεις και 

συνεχίζουν να αποθέτουν παράνομα υλικά, καταστρατηγώντας τους κανόνες 

καθαριότητας και δημόσιας υγείας. 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

https://www.epiruspost.gr/mpegkas-poli-pilotos-ta-giannina-gia-t/
https://www.epiruspost.gr/mpegkas-poli-pilotos-ta-giannina-gia-t/
https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/blog-post_17.html


Παρουσία Του Δήμου Πάργας Στην 

Έκθεση Attica Green Expo 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Δήμος Πάργας για 2η συνεχόμενη 

χρονιά  συμμετείχε στην Έκθεση Attica Green Expo που σκοπό έχει να φέρει σε επαφή 

τον Πολίτη με την Τοπική Αυτοδιοίκηση με στόχο τόσο την αναβάθμιση ποιότητας 

ζωής των πολιτών όσο και την ευαισθητοποίηση τους σε θέματα περιβάλλοντος. 

Στα πλαίσια της έκθεσης ο Δήμαρχός Πάργας Νίκος Ζαχαρίας παραχώρησε 

συνεντεύξεις στα ΜΜΕ και είχε την δυνατότητα να συμμετέχει  σε πάνελ μαζί με 

άλλους Δημάρχους , παρουσιάζοντας και αναδεικνύοντας τις δράσεις που αφορούν την 

ανακύκλωση και το περιβαλλοντολογικό και ψηφιακό χαρακτήρα του Δήμου Πάργας. 

Στόχος για τα επόμενα χρόνια όπως τόνισε ο Δήμαρχος είναι ‘’ η αειφόρος ανάπτυξη 

μέσο του εναλλακτικού τουρισμού και των ψηφιακών μέσων, ούτως ώστε ο Δήμος 

Πάργας να αποκτήσει τη δική του περιβαλλοντική ταυτότητα και να γίνει σύντομα ένας 

πράσινος Δήμος. 

Περισσότερα:    epirus-tv-news.gr 

 

 

Τριήμερο φεστιβάλ περιβάλλοντος 

και πολιτισμού από το Δήμο Βορείων 

Τζουμέρκων 

 

 

 

Σε τρεις ημέρες και σε τρεις Δημοτικές Ενότητες θα «απλωθεί» το 1ο Φεστιβάλ 

Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, που διοργανώνει ο Δήμος Βορείων Τζουμέρκων και 

το Τμήμα Πολιτισμού, Παιδείας και Άθλησης, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας 

Περιβάλλοντος. 

Σκοπός της διοργάνωσης, που θα πραγματοποιηθεί στις 12, 13 και 14 Ιουνίου, είναι η 

ανάδειξη και η προστασία της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς του Δήμου, 

καθώς και η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση μικρών και μεγάλων σε 

περιβαλλοντικά θέματα. 

Το πρόγραμμα, στη διαμόρφωση του οποίου κλήθηκαν να συμβάλουν, 

πολιτιστικοί  και αθλητικοί σύλλογοι, καθώς και εθελοντικές ομάδες,  περιλαμβάνει 

εκπαιδευτικές δράσεις, ημερίδα, καθαρισμούς, δράσεις στη φύση και ψυχαγωγικό 

πρόγραμμα. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/attica-green-expo.html
https://www.epiruspost.gr/triimero-festival-perivallontos-kai/


 

Συζήτηση και συνεργασία για τον 

Αώο… της Ελλάδας και της 

Αλβανίας 

 

 

 

 

 
Την Τρίτη 4 Ιουνίου 2024 στην έδρα του Δήμου Ζαγορίου στους Ασπραγγέλους, 

πραγματοποιήθηκε η 3η συνάντηση ανταλλαγής απόψεων στο πλαίσιο του έργου 

«ESPD4Vjosa», παρουσία του Δημάρχου Ζαγορίου κ. Γεώργιου Σουκουβέλου, των 

Περιφερειαρχών Αργυροκάστρου κ. Odise Kote, Φιέρι κ. Arben Velo, τον Γραμματέα 

της Περιφέρειας Αυλώνα κ. Dritan Halili και εκπροσώπους των Δήμων 

Αργυροκάστρου, Λιμπόχοβου, Τεπελενίου, Μεμαλίαϊ, Πρεμετή, Μαλακάστρα, 

Δερόπολης και Αυλώνα. 

Στην συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης, εκπρόσωποι της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, της Περιφέρειας Ηπείρου και της ΗΠΕΙΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. 

Ο Δήμαρχος Ζαγορίου αφού καλωσόρισε τους παραβρισκόμενους, αναφέρθηκε στην 

σημασία του Αώου, λέγοντας ότι: «Δεν είναι απλώς ένα ποτάμι. Είναι Τόπος, είναι 

Πολιτισμός, είναι Φύση και Άνθρωπος. Ένα οικοσύστημα χάρη στο οποίο οι 

τοπικές κοινότητες δημιούργησαν τον πολιτισμό τους και έφτιαξαν, μια 

ταυτότητα που καθορίζει την αλληλεπίδραση μεταξύ ανθρώπου και 

περιβάλλοντος και τη δυναμική του τοπίου». 

Περισσότερα:    epirusgate.gr 

 

 

Περιφέρεια Ηπείρου :Μέχρι 31 

Οκτωβρίου 2024 Η Απογραφή 

Των Γεωργικών Ελκυστήρων 

 

 

 

 

 

 
Η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Ηπείρου ενημερώνει όλους τους 

κατόχους γεωργικών ελκυστήρων ότι σύμφωνα με την Υ.Α. με αριθμό Γ3Β 

847/146813/24-05-2024 (Φ.Ε.Κ. 3041/Β΄/2024), δόθηκε παράταση στην απογραφή και 

την κυκλοφορία των γεωργικών ελκυστήρων που έχουν ταξινομηθεί ή απογραφεί πριν 

τις 21-05-1998 και οι οποίοι είτε δεν διαθέτουν διάταξη προστασίας έναντι ανατροπής 

(ΔΠΕΑ) είτε αυτή που διαθέτουν δεν έχει εθνική έγκριση, έως και τις 31/10/2024. 

Παρακαλούμε όλους τους ιδιοκτήτες αντίστοιχων γεωργικών ελκυστήρων να 

https://epirusgate.gr/syzitisi-kai-synergasia-gia-ton-aoo-tis-elladas-kai-tis-alvanias/


προχωρήσουν στις αναγκαίες προσαρμογές (τοποθέτηση εγκεκριμένης διάταξης 

προστασίας και επανέκδοση άδειας κυκλοφορίας), μέχρι την ημερομηνία αυτή. 

Ενημερώνουμε ότι από 01/11/2024 η κυκλοφορία όλων των τρακτέρ χωρίς 

εγκεκριμένου τύπου διατάξη προστασίας έναντι ανατροπής ή χωρίς καθόλου διατάξη 

προστασίας θα είναι παράνομη ενώ και η υπηρεσία μας δεν θα μπορεί να προβαίνει σε 

καμία διοικητική πράξη που τα αφορά. 

Για περισσότερες πληροφορίες – διευκρινήσεις, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη 

Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Ηπείρου, στο τηλέφωνο 2651364120. 

Πηγή:    epirus-tv-news.gr 

Εθελοντικές ομάδες 

πυρασφάλειας συγκροτεί το 

Πανεπιστήμιο 

 

 

 
Εθελοντικές ομάδες επιχειρηθούν να συγκροτηθούν στο Πανεπιστήμιο  Ιωαννίνων με 

σκοπό την πυρασφάλεια στους χώρους της Πανεπιστημιούπολης. 

Οι ομάδες θα αποτελούνται από μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας τα οποία 

μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέχρι την Παρασκευή 7 Ιουνίου. 

Οι ομάδες θα είναι σε πλήρη ανάπτυξη την θερινή περίοδο από τις δύο το μεσημέρι ως 

τις έξι το απόγευμα και τις ημέρες όπου ο δείκτης επικινδυνότητας θα είναι αυξημένος. 

Πριν αναλάβουν δράση θα τύχουν σύντομης εκπαίδευσης από την Πυροσβεστική 

Υπηρεσία. 

Πηγή:    epiruspost.gr 

 

 

 

Μειώνεται το νερό στις 

γεωτρήσεις, δύσκολο καλοκαίρι 

για το λεκανοπέδιο 

 

 

 

 

 
Πρώτο ηχηρό καμπανάκι για δύσκολο καλοκαίρι στο λεκανοπέδιο  Ιωαννίνων λόγω 

της ανομβρίας και της πτώσης του υδροφόρου ορίζοντα χτύπησε στη συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου  Ιωαννίνων το απόγευμα της Τετάρτης. 

Οι ποσότητες νερού στις γεωτρήσεις είναι ήδη μειωμένη σύμφωνα με όσα ανέφερε ο 

Πρόεδρος της ΔΕΥΑΙ Γιώργος Παπαδιώτης κάτι που από μόνο του είναι αρκετό για 

να δείξει ότι οι δυσκολίες είναι μπροστά μας. 

https://www.epirus-tv-news.gr/2024/06/31-2024.html
https://www.epiruspost.gr/ethelontikes-omades-pyrasfaleias-syg/
https://www.epiruspost.gr/ethelontikes-omades-pyrasfaleias-syg/
https://www.epiruspost.gr/meionetai-to-nero-stis-geotriseis-dys/
https://www.epiruspost.gr/meionetai-to-nero-stis-geotriseis-dys/


Ήδη ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΙ ζήτησε λελογισμένη χρήση του νερού και συμπαράσταση 

από τους πολίτες αφού όπως είπε «θα είναι ένα δύσκολο καλοκαίρι». 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

Επτά ειδικότητες στις Σχολές 

του ΕΛΓΟ- Δήμητρα 

 

 

 

 

 

 
Οι ειδικότητες που θα λειτουργήσουν στις Δημόσιες Σχολές Ανώτερης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) τα πρώην Αγροτικά ΙΕΚ για το έτος κατάρτισης 

2024-25, αναρτήθηκαν στη διαύγεια. 

Οι Σχολές Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) αρμοδιότητας του ΥπΑΑΤ, 

των οποίων η οργάνωση και λειτουργία έχει ανατεθεί στον ΕΛΓΟ – Δήμητρα, έχουν 

σκοπό την παροχή αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης σε αποφοίτους της μη 

υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, δηλαδή των Γενικών και Επαγγελματικών 

Λυκείων (ΓΕΛ και ΕΠΑΛ), καθώς και στους κάτοχους ισότιμων τίτλων, προάγοντας 

τις επαγγελματικές γνώσεις, τις ικανότητες και τις δεξιότητες όσων θέλουν να 

δραστηριοποιηθούν ή να απασχοληθούν σε εκμεταλλεύσεις και επιχειρήσεις του 

αγροτοδιατροφικού τομέα. 

Για την εγγραφή τους οι υποψήφιοι υποβάλλουν αίτηση στη ΣΑΕΚ του ενδιαφέροντός 

τους ή όσοι συμμετέχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις, Παράλληλο Μηχανογραφικό 

Δελτίο. 

Περισσότερα:    epiruspost.gr 

 

 

 

Πρόγραμμα κατάρτισης και 

απασχόλησης ανέργων 25-45 ετών: 

Επιχορήγηση έως 6.132 ευρώ για 

κάθε θέση εργασίας 

 

 

 

 

 
Συνεχίζονται οι αιτήσεις για το πρόγραμμα κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων 

25-45 ετών, με επιχορήγηση έως 6.132 ευρώ για κάθε θέση εργασίας 

https://www.epiruspost.gr/meionetai-to-nero-stis-geotriseis-dys/
https://www.epiruspost.gr/epta-eidikotites-stis-scholes-toy-elgo/


 Συνεχίζεται η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων για το νέο καινοτόμο πρόγραμμα που 

στοχεύει στην κατάρτιση 10.000 ανέργων 25-45 ετών σε ψηφιακές και πράσινες 

δεξιότητες και στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας για την πρόσληψή τους. 

 Οι επιχειρήσεις θα λάβουν επιχορήγηση 100% του συνολικού κόστους (μισθού και 

εισφορών), δηλαδή 1.022€ μηνιαία (6.132 ευρώ συνολικά), για την πρόσληψη ανέργων 

ηλικίας 25-30 ετών, και 80% για την πρόσληψη ανέργων 31-45 ετών, δηλαδή 818€ 

μηνιαία (4.906€ συνολικά). 

 Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν μπορούν να υποβάλλουν την 

αίτησή τους αποκλειστικά ηλεκτρονικά είτε μέσω της πλατφόρμας e-services της 

ΔΥΠΑ (dypa.gov.gr) είτε μέσω gov.gr στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

 https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-

prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-

anergon  

 Περισσότερα:   tomistinenimerosi.gr 

 

Παγκόσμια Ημέρα 

Περιβάλλοντος η 5η Ιουνίου 

 

 

 
Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος είναι η μεγαλύτερη διεθνής ημέρα για το 

περιβάλλον. 

Υπό την ηγεσία του Προγράμματος Περιβάλλοντος των Ηνωμένων Εθνών 

(UNEP)  διοργανώνεται κάθε χρόνο από το 1973 και έχει εξελιχθεί στη μεγαλύτερη 

παγκόσμια πλατφόρμα περιβαλλοντικής ενημέρωσης που γιορτάζεται από 

εκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. 

Το θέμα για το 2024, “Η γη μας, το μέλλον μας. Είμαστε η #GenerationRestoration” 

τονίζει τη σημασία της αποκατάστασης της γης, της καταπολέμησης της ερημοποίησης 

και της ενίσχυσης της ανθεκτικότητας στην ξηρασία. 

Επί του παρόντος, έως και το 40% της παγκόσμιας γης έχει υποβαθμιστεί, με 

επιπτώσεις σε περίπου 3,2 δισεκατομμύρια ανθρώπους παγκοσμίως λόγω της 

ερημοποίησης. Επιπλέον, οι προβλέψεις δείχνουν ότι μέχρι το 2050, πάνω από τα τρία 

τέταρτα του παγκόσμιου πληθυσμού θα επηρεάζονται από την ξηρασία. 

Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος προηγείται της COP16 της Σύμβασης των 

Ηνωμένων Εθνών για την Καταπολέμηση της Ερημοποίησης (UNCCD), η οποία θα 

πραγματοποιηθεί τον Δεκέμβριο του 2024 στο Ηνωμένο Βασίλειο. Η διάσκεψη αυτή 

αναμένεται να είναι η μεγαλύτερη διεθνής συνάντηση για τη γη και την ξηρασία. 

Η ανθρωπογενής περιβαλλοντική ζημία κλιμακώνεται, με σοβαρές συνέπειες όπως η 

κλιματική αλλαγή, η απώλεια οικοσυστημάτων και η ερημοποίηση των εδαφών. Είναι 

καθήκον μας ως σημερινή γενιά να προστατεύσουμε το περιβάλλον και να 

επαναφέρουμε τη γη και τη φύση στη φυσική τους κατάσταση. 

Πηγή:    topikifoni.gr 

 

 

https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anergon
https://www.tomistinenimerosi.gr/2024/06/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce%b3%cf%81%ce%b1%ce%bc%ce%bc%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%ac%cf%81%cf%84%ce%b9%cf%83%ce%b7%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%b1%cf%80%ce%b1%cf%83%cf%87%cf%8c%ce%bb%ce%b7%cf%83%ce%b7.html
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=pagkosmia-hmera-periballontos-h-5h-ioynioy-22615
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=pagkosmia-hmera-periballontos-h-5h-ioynioy-22615
https://www.topikifoni.gr/article.php?title=pagkosmia-hmera-periballontos-h-5h-ioynioy-22615


Πλήρης η εγκατάλειψη του 

Πάρκου της Αγρότισσας 

 

 

 

 
Εντελώς εγκαταλελειμμένο, σχεδόν 

διαλυμένο,  έχει αφεθεί το πάρκο της αγρότισσας στον παλαιό δρόμο Ηγουμενίτσας-

Ιωαννίνων.  

Πρόκειται για ένα μνημείο της φύσης δίπλα στον Καλαμά, που έχει ερημώσει τελείως, 

ενώ παλαιότερα, κατά τους καλοκαιρινούς ιδίως μήνες, συγκέντρωνε αρκετούς 

εκδρομείς. 

Οι ξύλινες κατασκευές κατέρρευσαν, τα βατσούνια και τα αγριόχορτα απλώθηκαν 

παντού, τα πλατάνια ξεράθηκαν, ένα μεγάλο μέρος του δασώθηκε, ενώ το ποτάμι, κατά 

τη χειμερινή υπερχείλιση το 2014, έχει προκαλέσει ζημιές.   

Κάποτε ήταν, πραγματικά ένα ωραίο πάρκο, το μοναδικό στο είδος του στην Ελλάδα, 

στις όχθες του Καλαμά. Απλώνεται σε 30 στρέμματα και παλαιότερα διέθετε και 

αναψυκτήριο.  

Είναι, πραγματικά,  θλιβερό ένας πανέμορφος φυσικός χώρος, στον οποίο είχαν γίνει 

ήπιες παρεμβάσεις, ώστε να μην αλλοιωθεί η μορφή του, να μην είναι επισκέψιμος. 

Την πορεία μαρασμού της ευρύτερης περιοχής ακολουθεί και το Πάρκο της 

Αγρότισσας δίπλα στον ποταμό Καλαμά, ενώ παλαιότερα, κατά τους καλοκαιρινούς 

ιδίως μήνες, συγκέντρωνε αρκετούς εκδρομείς.  

Δημιουργήθηκε το 1994 το πάρκο της Αγρότισσας, σε μια έκταση 25 στρεμμάτων, 

όπου η φυσική ομορφιά συναρπάζει και καθηλώνει τον επισκέπτη,  με πρωτοβουλία 

του τότε Συμβουλίου Περιοχής και με πρωτοστάτη τον τότε δραστήριο και 

αποτελεσματικό και με όραμα πρόεδρο της κοινότητας Καλοχωρίου Τάσο Βασιλείου.  

Περισσότερα:   neoiagones.gr 

 

 

 

 

 

 

Κοιλάδα Αχελώου: 

Συλλαλητήριο ενάντια στις 

ΑΠΕ 

 

 

 

 

 
Η Αιτωλοακαρνανία και η Ευρυτανία συνεισφέρουν εδώ και πολλές δεκαετίες στην 

παραγωγή καθαρής ηλεκτρικής ενέργειας, και μάλιστα χωρίς να έχουν λάβει τις 

https://neoiagones.gr/%cf%80%ce%bb%ce%ae%cf%81%ce%b7%cf%82-%ce%b7-%ce%b5%ce%b3%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%ac%ce%bb%ce%b5%ce%b9%cf%88%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%cf%80%ce%ac%cf%81%ce%ba%ce%bf%cf%85-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%b1%ce%b3/


απαραίτητες κοινωνικές και οικονομικές αντισταθμίσεις. Θυσιάστηκε μια για πάντα 

ένα τεράστιο τμήμα του θρυλικού ποταμού Αχελώου για την κατασκευή τριών (3) 

αλλεπάλληλων Υδροηλεκτρικών Σταθμών, ήτοι Κρεμαστών, Καστρακίου και 

Στράτου, οι οποίοι στην ουσία αποτελούν ένα ενιαίο έργο συνολικής ισχύος 

440+320+156= 916 MW, γεγονός που σε καμία άλλη περιοχή της Ελλάδας δεν έχει 

συμβεί έως τώρα. 

Πέραν της τεράστιας προσφοράς στον εξηλεκτρισμό της χώρας τα φαραωνικά αυτά 

έργα κανένα άλλο θετικό αντίκτυπο δεν έχουν επιφέρει, καθώς ολόκληρη η γύρω 

περιοχή έχει ερημοποιηθεί πλήρως. Οι  πρωτοφανείς επιπτώσεις των έργων αυτών (30 

θανάσιμα δυστυχήματα, αφανισμός 15 χωριών, σεισμοί, κατολισθήσεις, 

περιβαλλοντική, οικονομική, & κοινωνική υποβάθμιση), συνετέλεσαν στον οριστικό 

ξεριζωμό της τοπικής κοινωνίας, στην μαζική αστικοποίηση και στην χαριστική βολή 

του πρωτογενούς τομέα της περιοχής, στον οποίο δραστηριοποιούνταν οι τότε 

κάτοικοι. Έκτοτε, η εναπομείνουσα τοπική κοινωνία προσπαθεί διαρκώς να 

ορθοποδήσει, χρησιμοποιώντας τις ελάχιστες δυνάμεις που της έχουν απομείνει. 

Ερχόμενοι όμως στο σήμερα, ακριβώς πάνω στην χρονική στιγμή που δημιουργούνται 

προοπτικές για την ανάδειξη και την ήπια αξιοποίηση του μοναδικής ομορφιάς 

λιμναίου τοπίου που κυριαρχεί πλέον στην περιοχή, έχουμε να αντιμετωπίσουμε 

έναν δεύτερο ξεριζωμό και μια άνευ προηγουμένου οικονομική και περιβαλλοντική 

καταστροφή, καθώς σύμφωνα με τον χάρτη της ΡΑAΕY (https://geo.rae.gr/) στην ίδια 

ακριβώς περιοχή σχεδιάζεται να εγκατασταθούν: 

• Πλωτά φωτοβολταϊκά στις τεχνητές λίμνες Κρεμαστών, Καστρακίου και 

Στράτου 

• Φωτοβολταϊκά στους βοσκοτόπους της Βαλαώρας Αγράφων 

• Αντλησιοταμιεύσεις 

• Ανεμογεννήτριες 

Η καταστροφή αυτή θα είναι η ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΤΑΦΟΠΛΑΚΑ ολόκληρης της υπαίθρου 

των Δήμων Αγράφων, Αγρινίου και Αμφιλοχίας, καθώς κάθε σπιθαμή γης και κάθε 

λίτρο νερού, δεσμεύονται μια για πάντα και μετατρέπονται σε αντικείμενα 

βιομηχανικής δραστηριότητας με μόνο σκοπό το εμπόριο ενέργειας. 

Για τον λόγο αυτό η Επιτροπή Αγώνα Ευρυτάνων & Αιτωλοακαρνάνων σας καλεί να 

συμμετάσχετε στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 30 

Ιουνίου 2024 και ώρα 11:30 π.μ., στην γέφυρα Τατάρνας. 

 

Πηγή:  epirusgate.gr 

 

 

 

Κέρκυρα: Παγκόσμια ημέρα 

περιβάλλοντος με δράσεις και 

παιχνίδια! 

 

 

 

 

 

 

 

https://geo.rae.gr/?lon=21.712688757919192&lat=38.890199207271124&zoom=10
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Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος σήμερα και ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας 

διοργάνωσε εκδηλώσεις για τα παιδιά σε συνεργασία με την ΔΙΑΔΥΜΑ. 

Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση του κοινού σχετικά με την διαδικασία της 

ανακύκλωσης και την αναγκαιότητά της τόσο στον περιβαλλοντικό όσο και στον 

πολιτιστικό και υγειονομικό τομέα. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, το τμήμα Κυκλικής Οικονομίας & Καθαριότητας, 

Παιδείας & Αθλητισμού και Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας του Δήμου Κεντρικής 

Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων σε συνεργασία με την ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε., εδωσε σε 

μικρούς και μεγάλους τη δυνατότητα να συμμετάσχουν  σε ενημερώσεις, παρουσιάσεις 

και ομαδικά παιχνίδια με στόχο την ευαισθητοποίηση στο κομμάτι της ανακύκλωσης 

και της προστασίας του περιβάλλοντος. 

Πηγή:  corfutvnews.gr 

 

 

 

 

https://corfutvnews.gr/kerkyra-pagkosmia-imera-perivallontos-me-draseis-kai-paichnidia/

